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ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (16) dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
10 horas e 23 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, JOSÉ ROMILDO DA SILVA 
e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausentes os vereadores LEONARDO
COTTARD GIESTOSA e VALERIANO BEZERRA DA SILVA. Falta justificada 
do vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. O Exm° Sr. 
Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador JOSÉ ROMILDO DA 
SILVA para assumir 2a Secretaria. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da 
Silva, convidou o vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA para proceder a 
LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMO 23 VERSÍCULO 1,
PALAVRA DO SENHOR. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 7a 
REUNIÃO DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, a qual não foi discutida 
por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente da Mesa 
Diretora convidou o 1o secretário para realizar a leitura do EXPEDIENTE DO 
DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 009/2024, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 
3.725/2017, PARA ATUALIZAÇÃO DA GRATIFICAÇÃO PELA ENTREGA DE 
DOCUMENTOS FISCAIS A SER ATRIBUÍDAS AO SERVIDOR EFETIVO DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ/PE”, DE AUTORIA DO CHEFE PODER 
EXECUTIVO. 2. PROJETO DE LEI N° 010/2024, QUE “ALTERA A LEI 
MUNICIPAL N° 3.894/2022, PARA DISPOR SOBRE O REMANEJAMENTO DE 
CARGOS DESTINANDO-OS PRIVATIVAMENTE À PROFISSIONAIS DA ÁREA 
DA SAÚDE”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 3. PROJETO 
DE LEI N° 011/2024, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL COM A 
GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 4. PROJETO DE LEI N° 012/2024, QUE 
“DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DA REGULAMENTAÇÃO DO TRANSPORTE 
ESCOLAR MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. REQUERIMENTO N° 031/2024, Requeiro à
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR pelo falecimento da Sra. 
ANA JOSEFA DE ANDRADE, mãe do Sr. ARÃOZITO, ocorrido no dia 05 de abril 
de 2024; de autoria do vereador JOSÉ ALERCIO DE FARIAS. REQUERIMENTO 
N° 032/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
APLAUSOS, a todos integrantes do TEATRO DA PAIXÃO DE CRISTO, pelo 
excelente e brilhante espetáculo, realizado em nossa Cidade; de autoria do 
vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 033/2024, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, ao 
Sr. JOSIVAN XAVIER DE AZEVEDO, pela passagem do seu aniversário no dia 
12 de abril de 2024; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 034/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE APLAUSOS, Á ASSOCIAÇÃO DOS APOSENTADOS E 
PECIONISTAS E IDOSOS DE GRAVATÁ-AAPIG, por ter sido reconhecida 
publicamente pela Federação de Aposentados e Pensionistas e Idosos de 
Pernambuco-FAAPIPE, como uma entidade exemplar em sua administração 
organização e relevantes serviços prestados a todos idosos, associação AAPIG, 
em apreço; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
INDICAÇÃO n° 091/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Elias Constantino de Moura, localizada no 
Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 092/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada, A COLOCAÇÃO DE MATERIAL TIPO 
PIÇARRO, PARA A ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO SÍTIO CARUÁ, neste 
Município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO; INDICAÇÃO n° 
093/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada, o 
Calçamento da Rua Florentino Pereira Silva, próximo ao mercadinho de Claúdio, 
Bairro Novo, neste Município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 094/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada, providenciado Revitalização de toda instalação elétrica do 
Açougue Público de Gravatá, neste Município; LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 095/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o Asfalto da Rua Dom Pedro II, Bairro Centro, neste Município; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 096/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um Posto de 
Saúde no Sítio Carapotós, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 097/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a instalação de uma Unidade de Saúde na Av. 
Brasil, Bairro Alpes Suíço, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 098/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada o calçamento da Rua Manoel Celerino da Silva, 
localizada no Bairro Nossa Senhora Das Graças, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 099/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente seja providenciada o calçamento da Rua Professora 
Maria Emília Farias Neves, localizada no Bairro Porta Florada, neste Município; 
de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 100/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Rua Nery, Bairro Novo, neste município; de autoria do vereador REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA; INDICAÇÃO n° 101/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Maria Luiza dos Santos, 
Bairro Caie, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 102/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Saneamento e Calçamento da Trav. São Gregório, próximo 
a oficina de Santos, Bairro Novo, neste município; de autoria do vereador 
ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 103/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da Avenida 
Lamartine, próximo ao Caie, Bairro Riacho do Mel II, neste município; de autoria 
do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 104/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Compra de 
Máquina Pavimentadora de Asfalto para o Município de Gravatá, neste 
município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 
105/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
Aquisição de ônibus para realizar o transporte dos alunos Universitários para 
estudar em municípios vizinhos, como Vitória de Santo Antão e Caruaru; de 
autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 106/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada em “Caráter de 
Urgência”, novos fardamentos a qual se compõem, macacão, bota, camisa e 
boné para o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU); de autoria do 
vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 107/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada Máquinas de 
Compressão Torácica para as Samu; de autoria do vereador JOSÉ ANTONIO 
DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 108/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a pavimentação na Rua São Paulo, Distrito de 
Mandacaru, neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 109/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada o Calçamento da Rua Ana Maria das Dores, situada no 
Distrito de Mandacaru, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. Não houve Explicações Pessoais. Logo após, o Presidente 
deu início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 005/2024, QUE 
“REVOGA A LEI N° 3693/2015 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE GRAVATÁ, O REPASSE DO VALOR REFERENTE 
AO PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM 
SAÚDE (PQAVS), DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 2. PROJETO DE LEI N° 006/2024,
QUE “REVOGA A LEI N° 3863/2022 PARA DISPOR, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, DO REPASSE DO INCENTIVO FINANCEIRO POR 
DESEMPENHO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. 3. PROJETO DE LEI N° 007/2024,
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
“ACRESCENTAR O INCISO X NO ART. 2o DA LEI MUNICIPAL N° 3074/2002 -  
CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA (CMTC), 01 (UM) 
REPRESENTANTE DA AGIT -  ASSOCIAÇÃO GRAVATAENSE DE 
INCENTIVO AO TURISMO”, DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO VILAR 
SALES; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a matéria; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 4. PROJETO DE LEI N° 
009/2024, QUE “DENOMINA DE RUA SARGENTO JOBSON SEVERINO 
SILVA, A RUA PROJETADA “04” QUE FICA LOCALIZADO NO LOTEAMENTO 
MONALISA ENTRE AS QUADRAS “N”, “O”, “P”, “L", “K” E O LOTE 02-B, NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum dos 
vereadores discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. 5. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005/2024, “ CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO GRAVATAENSE AO SR. LUIZ ANDRÉ DE ALBUQUERQUE 
MARANHÃO; DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA; EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum dos vereadores discutiu a 
matéria; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 6. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2024, “ CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
GRAVATAENSE AO SR. JOÃO D'ARC DA SILVA; DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA; EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum 
dos vereadores discutiu a matéria; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO N° 025/2024 Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS para o Portal de Notícias,
De Olho Em Gravatá, dar-se conhecimento ao Sr. GIVAN SILVA; de autoria do 
vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. REQUERIMENTO N° 026/2024 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao 
Sr. Dr. RODRIGO LIMA, pelo excelente trabalho que vem, prestando a polução 
Gravataense, na UPA 24 HORAS DE GRAVATÁ; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 027/2024 Requeiro 
à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado 
na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao 
Excelentíssimo SR. JOSELITO GOMES DA SILVA, Prefeito de Gravatá, pela 
passagem do seu aniversário no dia 31 de março de 2024; de autoria do 
vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 28/2024 Requeiro 
à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado 
na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE APLAUSOS ao Sr. GENILDO 
BEZERRA DE LIMA, Coordenador de Frota do Samu, pelo trabalho 
desenvolvido em nossa cidade; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. REQUERIMEMNTO N° 029/2024 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VO TO  DE APLAUSOS a Sra. MARIA M IRTES BARBOSA DE 
MELO, Chefe do Samu, pelo trabalho desenvolvido em nossa
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. REQUERIMENTO N° 030/2024 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, solicitar ao Prefeito do 
Município de Gravatá/PE, Sr. Joselito Gomes da Silva, extensivo a Secretaria de 
Assistência Social e Secretaria de Saúde, a construção da CASA AZUL, projeto 
voltado para atendimento aos autistas do nosso município, através de emenda 
do Deputado Federal Eduardo da Fonte; de autoria dos vereadores Leonardo 
José da Silva, José Antônio de Medeiros Filho, Reginaldo Pereira da Silva, 
Valeriano Bezerra da Silva, Adeilson José Bento e José Romildo da Silva. 
INDICAÇÃO n° 036/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a manutenção da estrada principal que dá acesso as 
comunidades de Lagoa de Fernando, Sítio Tanques, Sítio Esquerdo e Sítio 
Valentim, em terraplanagem, neste município, de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO; discutiu a matéria os vereadores 
Werveson Leandro de Araújo, José Alércio de Farias, Bruno Vilar Sales, Edvaldo 
Trajano da Silva, Luiz Prequé Alves de Oliveira e José Antônio de Medeiros Filho. 
INDICAÇÃO n° 062/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada, a pavimentação da Rua Pedro Paulino, Distrito de Mandacaru, 
neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 063/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada, a Pavimentação dá Rua Cônego Américo Pita, ambos situado no 
Distrito de Mandacaru, neste Município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS; o vereador Edvaldo Trajano da Silva discutiu a matéria. 
INDICAÇÃO n° 069/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada, a Reforma da Escola Intermediária João Paulo I, no Distrito de 
Mandacaru, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. INDICAÇÃO n° 070/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada a pavimentação asfáltica da Rua 21 de Abril, Bairro Centro, 
neste Município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 072/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada o Calçamento da Rua Major José Pelegrino, localizada no Bairro 
Nossa Senhora das Graças, neste Município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 073/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Retomada da Construção da Quadra 
Poliesportiva, localizada no Distrito de Avenças, neste Município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 074/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada a Construção de calçadas na Rua 
Eramista Luiz M. Gonçalves, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste Município; 
de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 075/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente seja providenciada iluminação de Led, 
para o Loteamento Condomínio Fazenda Gravatá II, neste Município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 076/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado a poda das árvores do 
Parque Janelas para o rio, neste município; de autoria do vereador JOSÉ
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 077/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Severino Texeira, 
localizada no Bairro Maria Auxiliadora, neste município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 078/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado Calçamento e Saneamento da Rua 
Gilberto Luís, localizada no Bairro Caie, neste município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA; o vereador Edvaldo Trajano da Silva discutiu a 
matéria. INDICAÇÃO n° 079/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a Reforma e a Ampliação do Centro de Inclusão de Gravatá- 
CIG, neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES; discutiu a 
matéria os vereadores Bruno Vilar Sales, José Antônio de Medeiros Filho, 
Werveson Leandro de Araújo, José Alércio de Farias, José Romildo da Silva, 
Reginaldo Pereira da Silva, Jidealdo Manoel Dantas e Leonardo José da Silva. 
INDICAÇÃO n° 080/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o recapeamento da Perimetral no Trecho entre as Ruas Francisco 
Bezerra de Carvalho até João Sebastião Lemos, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 081/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Professora Maria Alice Santos, Bairro Boa Vista, neste município; de autoria 
do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 082/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a isenção do IPTU 
(imposto Predial e Territorial Urbano), aos Templos de qualquer Culto Religioso, 
neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA; 
discutiu a matéria os vereadores Luiz Prequé Alves de Oliveira e Edvaldo Trajano 
da Silva. INDICAÇÃO n° 083/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o auxílio gás municipal para as famílias cadastradas no 
Cadúnico, neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 084/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a manutenção da estrada da Serra das Caibras, no Agreste 
do município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 085/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Joana Bezerra de Meneses, Bairro Nossa 
Senhora Das Graças, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 086/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Ceei Assunção, Bairro Área Verde, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 087/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Revitalização do Parque Infantil do Cruzeiro, Bairro Cruzeiro, 
neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 088/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Áilton Quirino, Bairro Cruzeiro, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 089/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Placa Indicativa com o Nome da Rua Maria das Dor^s Nnnps

(casa Elias Torres)
Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 

CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 
camaramunicipaigravata@gmail.com 

www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

mailto:camaramunicipaigravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
Bairro Cruzeiro, nas proximidades do Bar da Salada, neste município; de autoria 
do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 090/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com urgência, a 
instalação de um Gerador de energia elétrica no açougue Público de Gravatá, 
neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
Todos os Requerimentos e Indicações, colocados em votação, foram aprovados 
por unanimidade dos presentes. Agradeço a compreensão e a presença de todos 
os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a 
tratar, declaro encerrada a 8a reunião ordinária do 1° período legislativo de 2024, 
às 11 horas e 23 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo 
eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da 
Silva, Primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente 
da Mesa Diretora.
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